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Flachenbezo-
gener Endener-
gieverbrauch

Haus C

Brennstoffkosten® 1.459,- €/a

Identisches Gebaude im Bestand, aber mit
Austausch der alten Heizung gegen eine neue
Energie sparende Brennwertheizung (15KW).
Zusatzlich Einbau einer Solaranlage zur Trink-
wassererwarmung (4 m2 Kollektorflache)
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1.176,- €/a
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Warm- —— regler
wasser-

speicher

Haus E
712,- €/a

Wie Haus C, zusatzlich mit 2-Scheiben-Isolierglas- Wie Haus D, zusatzlich mit Fassadenddammung
fenstern (U=1,1W/m2K) und Dachddammung
(20cm zwischen den Sparren)

(12cm Verbundsystem) und Dammung der Keller-
decke (6 cm unterseitig)

Quelle: IWU, Solarpraxis AG



